



Vaše šance otevřít si vlastní kliniku

Franšíza Oli Lab



O NÁS

Oli Lab - Malé laboratoře krásy jsou místem, kde každý může získat odbornou pomoc při objevování své přirozené krásy. Ke každému pacientovi volíme individuální přístup.

Franšíza Oli Lab je příležitost začít vlastní podnikání v oblasti estetické krásy s pomocí týmu profesionálů, kteří sdílejí naše ideály a přístup k práci.

Naše klinika si rychle získala oblibu díky kvalitě našich služeb a individuálnímu přístupu ke každému klientovi. Provádíme nejen kosmetické zákroky, ale také pomáháme klientům najít harmonii se sebou samými a svým tělem.



O ZNAČCE

01 Filozofie

Věříme, že krása je víc než jen vzhled. Krása je pocit sebedůvěry, hluboké pochopení sebe sama a svých potřeb a ochota vyjádřit svou individualitu. Jsme přesvědčeni, že každý člověk je svým způsobem jedinečný a krásný, a naším úkolem je pomoci tento potenciál odhalit a zdůraznit individualitu každého z našich pacientů.

02 Mise

Naším posláním je zlepšovat životy lidí tím, že jim pomáháme cítit se sebejistě a přitažlivě díky posílení jejich přirozené krásy. Věříme, že krása by neměla být vázána na určité standardy a normy, ale měla by vyjadřovat individualitu a jedinečnost každého člověka.

03 Vize

Představujeme si svět, kde každý člověk pozná svou jedinečnost a krásu, kterou mu příroda dala. Místo snahy o nenapodobitelné ideály pomáháme lidem odhalit jejich potenciál a zdůraznit jejich přirozenou krásu.

HODNOTY



Klid mysli

Vytváříme příjemnou a uvolněnou atmosféru, aby se naši pacienti cítili bezpečně a pohodlně.



Sebeláska

Pomáháme našim pacientům, aby se měli rádi a vážili si sami sebe díky tomu, že odhalujeme jejich přirozenou krásu.



Profesionalita

Našim pacientům se snažíme poskytovat vysoce kvalitní služby a profesionální péči.



Individualita

Uznáváme jedinečnost každého pacienta a vybíráme pro něj tu nejlepší variantu, která zvýrazní jeho přirozenou krásu.



Inovace

Při své práci využíváme moderní technologie a techniky, abychom dosáhli co nejlepších výsledků pro naše pacienty.

PROČ OLI LAB?



01 Důvěryhodná značka

Společnost Oli Lab se stala populární a získala si důvěru klientů včetně hvězd a celebrit. To vytváří výhodu, protože klienti již značku znají a přiláká je do vašeho salonu.

02 Autorské techniky

Oli Lab má jedinečné a autorské techniky, které zajišťují kvalitu poskytovaných služeb. Pro své zaměstnance obdržíte školení o těchto technikách, abyste si udrželi vysokou úroveň služeb.

03 Rychlá návratnost investice

Jednou z významných výhod nákupu franšizy Oli Lab je rychlá doba návratnosti, která činí 3-6 měsíců. Díky popularitě značky a kvalitě služeb budete moci rychleji přilákat klienty a začít vydělávat.

PROČ OLILAB?



04 Pomoc v oblasti marketingu a prodeje

Oli Lab poskytuje hotové marketingové materiály a podporu prodeje. Můžete využít rozpoznatelnou značku a image Oli Lab, která okamžitě přiláká zákazníky a zajistí stabilní tok příjmů.

05 Podpora při otevření 24/7

Když si koupíte franšizu Oli Lab, získáte podporu týmu Oli Lab ve všech aspektech podnikání. Náš tým vám pomůže se školením, marketingem, prodejem a dalšími důležitými aspekty, abyste mohli úspěšně zahájit a rozjet svůj salon.

06 Charita

Oli Lab se aktivně zapojuje do charitativní činnosti a podpory sociálních projektů, včetně pomoci dětským domovům. Koupí franšizy Oli Lab se podílíte na dobré věci a pomáháte těm, kteří pomoc skutečně potřebují.

PROČ OLILAB?



07 Školení personálu od začátku

Oli Lab poskytuje kompletní školení pro váš personál od začátku. Váš personál bude školen v rámci našich vlastních technik a metodik Oli Lab, což jim umožní poskytovat vysoce kvalitní služby pro naše klienty.

08 Marketingové materiály

Při nákupu franšizy Oli Lab nemusíte vytvářet marketingové materiály od začátku. Veškerá potřebná reklama, brožury, loga, design a další marketingové materiály jsou již připraveny a připraveny k použití.

09 Team-building

Oli Lab klade velký důraz na neustálý rozvoj a zlepšování svého týmu odborníků. Pravidelné rekolekce a praxe pomáhají rozvíjet duchovní složku každého zaměstnance. Tato energie se přenáší na klienty a vytváří v salonu zvláštní atmosféru.

PROČ OLI LAB?



Za **4 roky** své existence Oli Lab dokázal získat důvěru a uznání zákazníků. Naše značka se etablovala a má pozitivní reputaci, což vám poskytuje výhodu při spuštění vlastního salonu.

Během **4 let** své činnosti Oli Lab vybudoval a udržuje loajální zákaznickou základnu. Při nákupu franchisy získáte přístup ke stávajícím zákazníkům, což vám pomůže začít podnikat s již ustáleným proudem návštěvníků.

Během **4 let** své činnosti Oli Lab systematicky studoval a optimalizoval své podnikové procesy. Franchisa Vám poskytuje přístup k efektivním a ověřeným pracovním metodikám, což vám pomůže vyhnout se chybám a rychleji dosáhnout úspěchu ve Vašem salonu.

PROČ OLI LAB?

3

3 pobočky v České republice

Jednou z významných výhod nákupu franšizy kosmetického salonu Oli Lab je jeho přítomnost na českém trhu se třemi pobočkami.



PROČ OLI LAB?

3-6

doba návratnosti 3-6 měsíců

<10.000€

čistý příjem od 10 000 € měsíčně

5%

licenční poplatek za měsíc

15.000€

franšizový poplatek

SLUŽBY



01 Pomoc při léčbě akné

Oli Lab poskytuje odbornou pomoc při léčbě akné. Váš salon nabídne klientům individuální léčebné programy, které zahrnují specifická ošetření, masáže a doporučení v oblasti péče o pleť.

To vám umožní přilákat klienty trpící problémy s akné a pomoci jim dosáhnout čisté a zdravé pleti.

SLUŽBY



02 Autorské techniky

Společnost Oli Lab vyvinula své vlastní techniky, které jsou klíčovou konkurenční výhodou.

Když si koupíte franšizu, získáte přístup k těmto jedinečným technikám a vyškolíte své zaměstnance, aby je používali.

SLUŽBY



03 Přístrojová kosmetologie

Oli Lab nabízí širokou škálu přístrojových procedur, které pomáhají zlepšit stav pleti a řešit různé estetické problémy. Franšizanti salonu budou mít přístup k modernímu vybavení a vyškolí svůj personál k provádění těchto procedur.

Váš salon bude moci klientům nabízet inovativní procedury, jako je laserové omlazení, fotoomlazení, RF-lifting, ultrazvukové čištění a mnoho dalších.

SLUŽBY



04 Estetická kosmetologie

Oli Lab nabízí širokou škálu estetických ošetření pro zlepšení vzhledu a stavu vaší pleti. V salonu vám provedou procedury, jako jsou peelinky, mezoterapie, kosmetické injekce (botox, výplně), konturové plastiky, omlazující masky a další.

Budete moci uspokojit rozmanité potřeby svých klientů a pomoci jim dosáhnout výsledků, po kterých touží.

SLUŽBY



05 Kurzy pro kosmetické pracovníky

Oli Lab poskytuje školení a kurzy pro kosmetičky, což je významnou výhodou franšizy. Budete moci školit své zaměstnance na základě metod Oli Lab, rozvíjet jejich dovednosti a znalosti v oblasti estetické medicíny. To vám umožní mít vysoce kvalifikovaný personál a udržet vysokou úroveň služeb ve vašem salonu.

KONTAKTY



Telefonní číslo: +420608650792

Instagram: @oli_lab

Facebook: /olilabbeautysalon